



Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP

EDITAL Nº 283/2021/SEGEP-GCP

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas do Governo do Estado de Rondônia, Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, considerando a errata SESAU (0024451479), constante nos autos do Processo n. 0036.085069/2018-25, **retifica** o Quadro das Vagas ofertadas para os cargo de Médico Cirurgião Geral - 40hs e Médico Clínico Geral - 40hs, constante no anexo I do Edital n. 238/2021/SEGEP-GCP, em referência a contratação temporária de profissionais da Área de Saúde, que passa a vigorar conforme a seguir:

Onde se lê:

Anexo I – Quadro de Vagas

QUADRO DE ESPECIALIDADES CARGA HORÁRIA 40H									
Cargos	Localidade de Vaga:								
	Porto Velho		Buritis	Cacoal		São Francisco do Guaporé		Extrema	Total
	AC	PCD	AC	AC	PCD	AC	PCD	AC	
Médico Cirurgião Geral - 40hs	9	1	1	2		4		3	16
Médico Clínico Geral - 40hs	1		0	1		4		0	6

Leia-se

Anexo I – Quadro de Vagas

QUADRO DE ESPECIALIDADES CARGA HORÁRIA 40H									
Cargos	Localidade de Vaga:								
	Porto Velho		Buritis	Cacoal		São Francisco do Guaporé		Extrema	Total
	AC	PCD	AC	AC	PCD	AC	PCD	AC	
Médico Cirurgião Geral - 40hs	9	1	1	2		4		3	20
Médico Clínico Geral - 40hs	0		1	1		4		0	6

***** Os demais itens do Edital n. 238/2021/SEGEP - GCP, permanecem inalterados.**

Porto Velho, 30 de novembro de 2021.

Silvio Luiz Rodrigues da Silva

Superintendente SEGEP/RO



Documento assinado eletronicamente por **SILVIO LUIZ RODRIGUES DA SILVA, Superintendente**, em 01/12/2021, às 14:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0022435258** e o código CRC **BFD8CC7C**.

Referência: Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0036.085069/2018-25

SEI nº 0022435258